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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΔΕΚΑΤΗΣ ΕΒΔΟΜΗΣ (6/2025) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025, ΩΡΑ 18:20, 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                       Χαράλαμπος Προύντζος, Δήμαρχος  

Χρύσανθος Φάκας  
Ανδρέας Κωνσταντίνου 
Πανίκος Κωνσταντίνου  
Ισαβέλλα Τύμβιου  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Λεώνη Ορφανίδου  
Ελένη Λουκαΐδου  
Χρίστος Λιβέρδος  
Αναστάσιος Καλλινίκου  
Κώστας Κωνσταντίνου 
Κώστας Πετσας (παρών στο θέμα 1 της Ημερήσιας 
Διάταξης, αποχώρησε λόγω έκτακτης προσωπικής 
υποχρέωσης) 

Νεόφυτος Νεοφύτου  
Αναστασία Ακκίδου 
Σπύρος Σωτηρίου  
Κυριακή Παπαμιχαήλ  
Παναγιώτης Ζήνωνος 
Όλγα Μαρουδιά 
Μάριος Μούγης  
Μυρούλα Προκοπίου – Λάμπρου   
Μαριάννα Σοφοκλέους  
Χριστίνα Γεωργίου 

Χρίστος Ανδρέου 
Γιώργος Μασουρής  
Δημήτρης Σιεηττάνης 
Λίνα Φενερίδου 
Παύλος Παύλου  

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:   Κωνσταντίνος Γιάγκου (απουσία στο εξωτερικό) 

Προκόπης Προκοπίου (απουσία στο εξωτερικό) 
Μικαέλα Κυθρεώτη Μχλαπα (απουσία στο εξωτερικό) 
Γιώργος Παπάς (λόγω έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε 

απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας) 
 

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Μύρια Πηλακούτα - Δημοτική Γραμματέας, για την 
τήρηση των πρακτικών  
Πόλυς Πολυβίου, Νομικός Σύμβουλος Δήμου 
Λευκωσίας και Χρυστάλλα Χατζηγεωργίου, 
συνεργάτης Νομικού Συμβούλου, παρόντες για 
διενέργεια παρουσίασης στο θέμα 1 της Ημερήσιας 
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Διάταξης  
Νικόλας Ευσταθίου, Δημοτικός Ταμίας, εκ μέρους της 
Υπηρεσίας του Δήμου, παρών για την παροχή 
Διευκρινίσεων στο θέμα 9 και 10 της Ημερήσιας 
Διάταξης 
Κούλα Ιωάννου, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, 
παρούσα για την παροχή διευκρινίσεων στο θέμα 1 της 
Ημερήσιας Διάταξης 
Ειρήνη Αχιλλέως, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, 
παρούσα για την παροχή διευκρινίσεων στο θέμα 1 και 
8 της Ημερήσιας Διάταξης 
Έβελυν Χριστοδουλίδου, Λειτουργός Δημοτικής 
Υπηρεσίας, παρούσα για την παροχή υπηρεσιών για 
σκοπούς τήρησης πρακτικών  
  

 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
 

1. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ Κ. ΠΟΛΥ ΠΟΛΥΒΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΩΓΗ ΜΕ ΑΡ. 8151/2010 ΔΗΜΟΣ 
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 1. P.K. GEORGIADES & ASSOCIATES, 2. ΑΔΕΛΦΟΙ 
ΣΑΝΤΑΜΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ & ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 3. A. PANAYIDES CONTRACTING PUBLIC 
LTD-ΑΡ. (ΦΑΚ. 018-1-0) 
 
 

2. ENHMΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΔΗΜΑΡΧΟ 
 

 
3. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 06/03/2025 

 
Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 6/3/2025 
επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο. 
 

4. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΑΡ. ΦΑΚ. 01-12) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Αν. Προέδρου της Επιτροπής 
Προσωπικού ημερ. 17 Μαρτίου 2025 (Αρ. Εγγράφου 5787/25  στο 01-12/ και 03-5/), ως 
ακολούθως: 
 
ΘΕΜΑ 1Ο 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΟΥ 
ΑΠΟΣΠΑΣΘΗΚΕ ΣΤΟΝ ΕΟΑ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΟΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ Η ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ (Φακ. 03-5/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την μεταφορά των δεκατριών (13) υπαλλήλων που έχουν 
δηλώσει γραπτώς την πρόθεσή τους για μόνιμη μεταφορά τους στον ΕΟΑ και επανάληψη 
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γραπτού αιτήματος του Δήμου προς τον ΕΟΑ για επιστροφή αριθμού υπαλλήλων τεχνικής 
κατάρτισης που επιθυμούν την παραμονή τους στον Δήμο, πριν την εκπνοή των 18 μηνών 
απόσπασης. 
 
ΘΕΜΑ 2Ο 
ΑΙΤΗΜΑ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, ΓΙΑ ΠΡΟΩΡΗ ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΗ  
(Φακ. 03-8/ και 03-14/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα της κας. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ για πρόωρη αφυπηρέτησή 
της από την Υπηρεσία του Δήμου, με ισχύ από 01 Δεκεμβρίου 2025. 
 
ΘΕΜΑ 3Ο 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΩΝ ΣΤΙΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (Φακ. 03-9/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Προσωπικού, ήτοι την 
έγκριση παραχώρησης στις κ.κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ και ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ επιδόματος οδοιπορικών, 
ύψους €70.00 μηνιαίως, με ισχύ από 01 Απριλίου 2025 μέχρι και το τέλος του έτους, 
νοουμένου ότι δεν εξευρεθεί κατάλληλο, υπηρεσιακό όχημα για εξυπηρέτηση των αναγκών 
του Κλάδου Πολιτιστικών Υπηρεσιών ή άλλη λύση. Πρόσθετα, το Δημοτικό Συμβούλιο 
αποφάσισε όπως το θέμα της καταβολής επιδόματος για οδοιπορικά στο προσωπικό, 
επανεξεταστεί περί το τέλος του έτους συνολικά, ενόψει και της ενίσχυσης του στόλου 
αυτοκινήτων του Δήμου, σε συνάρτηση με το ενδεχόμενο χιλιομετρικής αποζημίωσης, ή 
χρήσης οχημάτων ενοικίασης ή άλλης πρόσφορης επιλογής. 
 
ΘΕΜΑ 4Ο 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΥΟ (2) 
ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 
ΝΟΜΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ (Φακ. 03-5/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του το σύνολο των δεδομένων και ειδικότερα 
τη θέση της Υπηρεσίας σε σχέση με την επαναξιολόγηση των υπηρεσιακών αναγκών σε 
συνάρτηση και με τα οικονομικά δεδομένα του Δήμου, ανακάλεσε την απόφασή του με 
ημερομηνία 20/12/2024, αναφορικά με την πρόσληψη δύο (2) Εργοδοτούμενων Ορισμένου 
Χρόνου, για την εκτέλεση καθηκόντων Νομικού Λειτουργού, Κλ. Α9-11-12, από τον 
κατάλογο υποψηφίων, ο οποίος δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα στις 02 
Αυγούστου 2024 και βρίσκεται σε ισχύ και  έλαβε νέα απόφαση για πρόσληψη ενός (1) 
Εργοδοτούμενου Ορισμένου Χρόνου, για την εκτέλεση καθηκόντων Νομικού Λειτουργού, 
Κλ. Α9-11-12, από τον κατάλογο υποψηφίων, ο οποίος δημοσιεύτηκε στην Επίσημη 
Εφημερίδα στις 02 Αυγούστου 2024 και βρίσκεται σε ισχύ, για περίοδο έξι (6) μηνών, με 
δυνατότητα τριών (3) ανανεώσεων. 
 

5. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΗΜ. 21/02/25 (ΑΡ. ΦΑΚ. 1-10) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής 
Αθλητισμού ημερ. 21 Μαρτίου 2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 5780/25  στο 01-10/). 
 
«4η Διοργάνωση Καλαθοσφαίρισης Nicosia 3X3 2025» στην D’ Avilla 
      
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση όπως ο Δήμος  θέσει υπό την αιγίδα του την 
«4η Διοργάνωση Καλαθοσφαίρισης Nicosia 3X3 2025» στην Τάφρο D’ Avilla (25-27 
Απριλίου 2025) με τους όρους που συμφωνήθηκαν κατά την συνάντηση ημ. 10/3/25 με 
τους διοργανωτές της εκδήλωσης και οι οποίοι καταγράφονται στο πρακτικό που 
επισυνάφθηκε στο σημείωμα (Αρ. Εγγράφου 5780/25  στο 01-10/) και τις ακόλουθες 
προϋποθέσεις: 
1-  Δεν θα προκύψει οποιοδήποτε επιπλέον κόστος για το Δήμο πέραν από την δωρεάν 

παραχώρηση των 59 χώρων στάθμευσης στην τάφρο D’ Avilla, η οποία κοστολογείται 
στα €3,900,  

2- Θα παραχωρηθούν δωρεάν χώροι για διαφημίσεις της εκδήλωσης  
3- Ο Δήμος θα παρέχει οποιαδήποτε άλλη βοήθεια χρειαστούν οι διοργανωτές, νοουμένου 

ότι δεν θα έχει οποιοδήποτε κόστος για το Δήμο 
 

Αίτημα του  Συνδέσμου Καταστηματαρχών Πεζοδρόμων Λευκωσίας σε συνεργασία 

με τον Μη Κερδοσκοπικό Οργανισμό RuNicosia για την διεξαγωγή αγώνα δρόμου 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση για τη διεξαγωγή αγώνα δρόμου, νοουμένου 
ότι οι διοργανωτές καλύψουν το κόστος των υπερωριών των τροχονόμων που θα απαιτηθεί 
για την ασφαλή διεξαγωγή του αγώνα. Για το θέμα της επιχορήγησης των €1000 δόθηκε 
οδηγία όπως διερευνηθεί από την Υπηρεσία περαιτέρω από ποιο κονδύλι δινόταν τα 
προηγούμενα χρόνια και αν αφορούσε συγκεκριμένες διοργανώσεις. 
 

6. ΛΗΨΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΟΧΛΗΡΙΕΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΠΟΥ 
ΧΡΗΖΟΥΝ ΑΜΕΣΗΣ ΛΗΨΗΣ ΜΕΤΡΩΝ [ΗΜ. ΣΗΜ. 13/03/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. 60-2) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 13 Μαρτίου 2025, 
το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» (Αρ. Εγγράφου 
5782/25  στο Φακ. 60-2). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται από το Άρθρο 123 (1) 
(β)  του Περί Δήμων Νόμου του 2022 (52 (Ι)/2022), αποφάσισε όπως οι εν λόγω υποθέσεις 
προωθηθούν για λήψη νομικών μέτρων, με στόχο την εξασφάλιση διαταγμάτων άρσης της 
οχληρίας και μη επανάληψης.  
 

7. ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΠΩΛΗΣΗΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΣΤΟ ΣΤΑΘΜΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΟΛΩΜΟΥ [ΗΜ. 
ΣΗΜ. 11/03/25] (ΑΡ.ΦΑΚ. 10-56-2) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 11 Μαρτίου 2025, 
το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» (Αρ. Εγγράφου 
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5783/25  στο Φακ. 10-56-2). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση όπως ο Δήμος δώσει τη σύμφωνη γνώμη 
του για κατασκευή γραφείου πώλησης εισιτηρίων στο Σταθμό επιβίβασης/ αποβίβασης 
Λεωφορείων στην Πλατεία Σολωμού (Πλατφόρμα 1), ως αυτή αναλύεται στην επιστολή του 
Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων  ημερ. 23 Ιανουαρίου 2025, υπό τις 
ακόλουθες προϋποθέσεις:  
 

1. Η προτεινόμενη κατασκευή αποξηλωθεί και απομακρυνθεί με την εκπνοή 
της σύμβασης της Εταιρείας Υπεραστικών Λεωφορείων με το Τμήμα 
Δημοσίων Έργων. 

2. Το κόστος αποκατάστασης του χώρου και των σχετικών εργασιών 
καταβληθεί από την Εταιρεία Υπεραστικών Λεωφορείων,  εκτός αν 
προηγηθεί έγκριση για κάτι διαφορετικό από το Δήμο. 

3. Το ύψος και το εμβαδόν του προτεινόμενου γραφείου να μην είναι 
μεγαλύτερο από αυτά του υφιστάμενου γραφείου (Σταθμάρχη) που 
χρησιμοποιείται από την εταιρεία NPT και κατασκευάστηκε από το Δήμο 
στο πλαίσιο του Συγχρηματοδοτούμενου Έργου κατασκευής της Πλατείας 
Σολωμού. 

4. Να τηρηθούν τα υλικά, όπως αυτά περιγράφονται στην πρόταση. 
5. Τα έξοδα λειτουργίας και συντήρησης του υποστατικού επιβαρύνουν την 

Δημόσια Αρχή ή/και τον εκάστοτε Παραχωρησιούχου και δεν δημιουργηθεί 
οποιαδήποτε οικονομική επιβάρυνση του Δήμου. 

6. Πριν την έναρξη οποιασδήποτε κατασκευαστικής εργασίας εξασφαλιστούν 
από τη Δημόσια Αρχή ή την Εταιρεία Υπεραστικών Λεωφορείων όλες οι 
απαιτούμενες άδειες από τις αρμόδιες αρχές και/ή υπηρεσίες, 
περιλαμβανομένου, του Τμήματος Αρχαιοτήτων. 

 
8. ΑΙΤΗΜΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΚΥΠΡΙΟΙ ΧΑΡΑΚΤΕΣ» ΓΙΑ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΩΝ 

ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΩΝ ΠΟΣΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΤΗΣ CYTA ΣΤΟ 
ΚΤΗΡΙΟ [ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ] ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΜΑΡΚΟΥ ΔΡΑΚΟΥ 24, 
ΣΤΗΝ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑ [ΗΜ. ΣΗΜ. 14/03/25] (ΑΡ.ΦΑΚ. 19.01.023.001) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 14 Μαρτίου 2025, 
το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ» (Αρ. Εγγράφου 
5784/25  στο Φακ. 19.01.023.001). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε όπως:  
 

• Διαγραφούν τα οφειλόμενα ποσά που αφορούν τους λογαριασμούς κοινής 
ωφελείας της CYTA που ανέρχεται στο συνολικό ποσό ύψους  €499,68 
(€468,45 + Μάρτιος 2025) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, οι οποίοι εκ 
παραδρομής χρεώνονταν.  

 

• Το υπόλοιπο οφειλόμενο ποσό, να καταβληθεί από το Σωματείο «Κύπριοι 
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Χαράκτες» προς πλήρη εξόφληση των οικονομικών οφειλών του με τον 
τερματισμό του ενοικιαστήριου εγγράφου στις 31 Μαρτίου 2025. 

 

• Η Υπηρεσία του Δήμου να προχωρήσει στην άμεση διακοπή της σύνδεσης 
με τη CYTA για το υποστατικό στην οδό Μάρκου Δράκου 24, στην 
Αγλαντζιά. 

 
9. ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ ΜΕ ΤΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ JINIUS ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΥΠΡΟΥ [ΗΜ. ΣΗΜ. 04/03/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. 27-1) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 4 Μαρτίου 2025, 
το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε» (Αρ. Εγγράφου 
5785/25  στο Φακ. 27-1). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εγγραφή του Δήμου Λευκωσίας στην Πλατφόρμα 
Jinius και την υπογραφή του Board Resolution, το οποίο επισυνάφθηκε στο Σημείωμα ως 
έγγραφο 2 (Αρ. Εγγράφου 5785/25  στο Φακ. 27-1).  
 
 

10. ΔΙΑΦΟΡΑ 
 

Καταληκτικά, το Δημοτικό Συμβούλιο τόνισε ότι όλες οι αποφάσεις αυτής της 

συνεδρίας  καθίστανται άμεσα εκτελεστές και εξουσιοδοτούνται οι υπεύθυνοι λειτουργοί να 

προχωρήσουν άμεσα με τις σχετικές ενέργειες. 

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 21:00 
 
 
 

 
Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ                  
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ  


